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made of cast iron with seasoned 
�nish: can be used immediately
for two wa�es (each 9 x 11 cm / 
3.5 x 4.3 in) 
suitable for camp�re or barbecue  
cast-iron halves can be separated 
for cleaning thanks to a hinge 
with practical locking hook 
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en fonte culottée : utilisable 
immédiatement
pour deux gaufres (chacune de 
9 x 11 cm) 
sur feu de camp ou barbecue 
les deux moitiés en fonte se 
séparent pour le nettoyage 
grâce à une charnière
avec crochet de fermeture pratique 



Reinigung und Pflege
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Vor dem ersten Gebrauch mit heißem Wasser 
ausspülen und anschließend gut abtrocknen. 
Die Form mit einem Pinsel einfetten, 
bevor der Teig hinein gegeben wird.  
Reinigung: Nach dem Gebrauch abküh-
len lassen. Dann mit heißem Wasser und 
handelsüblichem Schwamm oder Spül-
bürste reinigen. Kein Spülmittel benut-
zen, weil dies die Patina von Gusseisen 
angreift.  Das Wa�eleisen ist nicht für die 
Spülmaschine geeignet. 
Nach der Reinigung stets gut abtrocknen 
und mit neutralem Öl oder der Petromax 
P�egepaste fetten. Nicht nass oder 
unbehandelt verstauen.

Sicherheitshinweise
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Achtung! Das Wa�eleisen wird sehr heiß. 
Fasse es nur an den Holzgri�en an und 
schütze deine Hände mit einem Tuch 
oder Handschuhen.
Wenn das Wa�eleisen heiß ist, nicht auf 
(hitze)emp�ndlichen Ober�ächen ablegen. 
Keine kalten Flüssigkeiten auf das heiße 
Gusseisen geben.

Technische Daten
Formgröße: 19,4 x 12,1 cm 
Gewicht: 2,75 kg 
Material:  Form aus Gusseisen / Stab aus 
  verzinktem Stahl / Gri�e aus 
  Holz 

Cleaning and care
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Before the �rst use, rinse with warm 
water, then dry thoroughly.  
Grease the mould with a brush before 
putting the dough in it.   
Cleaning: Let cool down after use. Then 
clean with warm water and a commercially 
available sponge or dishwashing brush. 
Do not use any dishwashing liquid, for it 
can damage the patina of the cast iron.  
The wa�e iron is not dishwasher-safe.
After cleaning, always dry thoroughly 
and grease with neutral oil or the 
Petromax Care Conditioner. Do not stow 
away when wet or untreated.

Safety instructions
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Caution! The wa�e iron becomes very 
hot. Touch only the wooden handles and 
protect your hands with a cloth or gloves.
When the wa�e iron is hot, do not put on 
(heat-)sensitive surfaces. 
Do not pour any cold liquids on hot cast 
iron.

Technical Details
Mould size:  19.4 x 12.1 cm / 7.6 x 4.7 in   
Weight:  2.75 kg / 6.0 lbs 
Material:  mould made of cast iron / rod
  made of galvanised steel / 
  wooden handles

Nettoyage et entretien
•
 
•

• 

•

Avant la première utilisation, rincer avec 
de l'eau chaude, puis bien sécher.  
Graisser le moule à l'aide d'un pinceau 
avant de verser la pâte.   
Nettoyage : Laisser refroidir après utilisati-
on. Nettoyer ensuite avec de l'eau chaude 
et une éponge ou brosse à vaisselle 
disponible dans le commerce. Ne pas 
utiliser de produit vaisselle car cela 
attaque la patine de la fonte.  Le moule à 
gaufres ne convient pas au lave-vaisselle. 
Après le nettoyage, toujours bien sécher 
et graisser avec de l'huile neutre ou la 
Pâte d'entretien Petromax. Ne pas ranger 
humide ou non traité.

Consignes de sécurité
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Attention ! Le moule à gaufres devient 
brûlant. Ne touche que les poignées en 
bois et protège tes mains avec un chi�on 
ou des gants.
Quand le moule à gaufres est chaud, ne pas le 
poser sur des surfaces sensibles (à la chaleur). 
Ne pas verser de liquides froids sur la 
fonte chaude. 

Détails techniques
Dimensions du moule :  19,4 x 12,1 cm 
Poids :  2,75 kg 
Matériau :   moule en fonte / tige 
   en acier galvanisé / 
   poignées en bois 

Art.: wf-iron

Mehr Informationen über Petromax
Learn more about Petromax
Plus d’informations à propos de Petromax
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Petromax GmbH
Sudenburger Wuhne 61
39116 Magdeburg
Germany

Telefon:  +49(0)391-4002605
Telefax:  +49(0)391-4002606
E-Mail:  info@petromax.de
Internet:  www.petromax.de 
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